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MR o.b.s. Seghwaert  notulen van de vergadering van 13 oktober 2010  
 

Aanwezig : iedereen behalve Ilonka Ooms, Pauline Mulholland 
 
1) Opening van de vergadering om 20.10 uur door Jan. 

2) Vaststelling agenda: agenda wordt volgens afspraak vastgesteld.  
3) Verzoek van ouders Springplank is om de studiedag-data eerder door te 

geven zodat dit beter en tijdig kan worden afgestemd met KERN 
kinderopvang. 

4) GGRO: geen opmerkingen 

Opmerkingen over Plan van aanpak 2010-2011 
 Jetty over punt 2a (Alle scholen zijn vertegenwoordigd in het ‘OPOZ-netwerk 

Marketing’. In dit netwerk worden mogelijkheden besproken, die moeten 
leiden tot verhoging van de leerlingaantallen). Waarom wordt er geen 
aandacht besteed aan ondergemiddelde leerlingen? Jan vraagt waarom onder 

punt 2b de Triangel niet genoemd wordt (De per school beschikbare formatie 
voor Marketing wordt uitgebreid van 0,05 fte tot 0,1 fte. Voor een 5-tal-

scholen vindt uitbreiding plaats naar 0,2 fte: Vijverburgh Verwers, Florence 
Nightingale, AMG Schmidt, Plankier).  Bernard zal dit aangeven tijdens 

volgende directievergadering. 
 In het kader van PA/PR stelt Jan voor met OPOZ (weer) te adverteren bij de 

stadskaart die nieuwe inwoners ontvangen. Marlous vult aan dat de term 

‘openbaar’ weer een positieve klank dient te krijgen. 
 Marlous en Edith over punt 3c (…De aanvullende middelen van het ministerie, 

die dit schooljaar worden ontvangen voor de verbetering van de taal- en 
rekenopbrengsten houden we in reserve voor de periode 2012-2015, waarin 
de rekenopbrengsten centraal zullen staan). Waarom worden deze middelen 

in reserve gehouden? 
 Sacha over punt 8 (Stimulansen van de kant van de gemeente om op scholen 

een verlengde schooldag te realiseren - al of niet in combinatie met de Brede 
School - zullen positief door ons worden benaderd. Daarbij denken wij aan 
een meerjarige pilotsituatie op 1 OPOZ-school. Op basis van co-financiering 

met de gemeente zijn wij bereid om in deze ontwikkeling te investeren).Hoe 
maakt men de keuze voor een school? Bernard geeft aan dat dit gebeurt in 

overleg met de betrefende school. 
 Edith over punt 5 (..Een OPOZ-werkgroep gaat zich buigen over aanscherping 

van het bestaande OPOZ-kwaliteitssysteem. Verbeteringsvoorstellen moeten 

in de loop van het schooljaar leiden tot aangepast beleid.) Hoe ziet dat er uit 
en hoe wordt dit aangescherpt? 

 Trijny over punt 2F (..De samenwerking met de kinderopvang wordt in 2010-
2011 geïntensiveerd.) Wat gaat er precies gebeuren? Antwoord Bernard: Het 
contract wordt geïntensiveerd. 

 Algemeen over punt 6F (..Hoewel het huidige schoonmaakniveau - op grond 
van de rapportage uit de scholen - in het algemeen voldoende is te noemen, 

moet op grond van aanscherping van eisen van onze kant en de algehele 
prijsontwikkeling in de schoonmaakbranche rekening worden gehouden met 
een benodigde extra kostenpost..) De gymzalen zijn nog steeds en al jaren 

smerig. De klacht wordt door Marlous en Bernard weer meegenomen. 
5) Met betrekking tot de evaluatie invoering functiematrix wordt aangegeven dat 

de sollicitatieprocedure niet gewenst is. 
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6) Met betrekking tot het Actieplan Terugdringing Ziekteverzuim vraagt Marlous 

wie van plan is naar de geplande bijeenkomst te gaan op 28 oktober. 
7) Met betrekking tot de overstap naar eigen risico dragerschap WGA geen 

opmerkingen. 
8) Ziekteverzuimprotocol ( bijlage 5a): instemming. 
9) Over de nieuwe directiestructuur OPOZ scholen: punt 5C (..De leerkracht, die 

– zoals omschreven bij 4 – de directeur ondersteunt, kan in aanmerking 
komen voor bevordering naar de Lb-schaal of voor de regeling flexibele 

beloning..) Vragen Jetty en Marlous zich af of dit al zo is. Volgens Bernard is 
het qua salariëring in de CAO al geregeld. 

10) Benoemingsprocedure RVT instemmingsrecht: punt 4. Waarom mag de 

GGRP niemand voordragen? De vakbond had hier geen antwoord op. Volgens 
Marcel is dit eigen beleid OPIOZ. Geen opmerkingen verder. 

Verder ter informatie 
11) Resultaten van de LTP 2010.Ook hier komt de hygiëne in gymzalen weer 

ter sprake. Volgens marcel is de school niet schoon vanwege te kleine 

schoonmaakcontracten. Het wordt wederom meegenomen in het 
directieoverleg. 

12) Trijny vraagt zich af of MR wel serieus wordt genomen door bestuur. De 
GGRO wil ook bete beslagen ten ijs komen t.o.v. Ed en Roel. Dit wordt later 

op de agenda gezet 
13) LTP moet anoniemer van de leerkrachten. 
14) Over het protocol schorsen en verwijderen geen opmerkingen 

15) Over onderzoek financiële positie OPOZ geen opmerkingen. 
Informatie van de directie(s) 

16) Bernard: We gaan de goed kant op en zitten op 1 lijn. De leerkrachten 
worden bewuster van eigen handelen. Volgens Jan moet over de estafette 
beter gecommuniceerd worden. Dit plaatsen wij op de agenda. 

Marcel: Blij met 5 dagen op de Springplank. Het volgende staat op de agenda of 
is al gerealiseerd 

 Verbeteren communicatie met ouders 
 Schoolreglement is goed beschreven 
 Nieuwsbrief id digitaal 

 Daltononderwijs wordt meer Springplank-eigen gemaakt. Er zijn 2 
coördinatoren benoemd 

 Het gebouw heeft een mooie uitstraling met een eigen gezicht 
 De Chrysantentuin komst eerder terug dan 3 december. De forelsloot niet. 
 

 
17) Schoolgids: er zitten nog een paar feitelijke onjuistheden in en dat is 

jammer. Opmerkingen schoolgids inleveren bij Marcel. Graag instemming van 
de MR. 

18) Graag een goed en duidelijke schoolreglement voor de kerst voor de 

ouders en de school. Er is nog veel vermenging Triangel-Springplank. Voor de 
kerst wordt dit in het team besproken en 8 januari ligt het stuk ter 

besluitvorming. 
19) Rondvraag: Komt de zandtafel er weer? Antw: JA! 
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De voorzitter sluit de vergadering om 22:00 
 
De volgende vergadering is op woensdag 19 januari 2011 om 20.00 uur 

op de Triangel 
 

 
 


